



ORCID: <https://orcid.org/0009-0000-7389-4883>

ПІБ	Рябченко Микола Станіславович
Науковий ступінь/ вчене звання	Кандидат юридичних наук
Посада	Доцент кафедри правознавство
Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи. (Тип/повних років)	Науково-педагогічний/10 років
Трудовий статус посади (основне місце роботи, суміщення, сумісництво)	Основне місце роботи
Досвід практичної роботи за спеціальністю (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності)	УДСБЕЗ УМВС України в Чернігівській області 2004-2013 роки; Керівник ТОВ «Українська деревообробна група» 2013-2018 роки; Заступник директора ДП «Київський військовий деревообробний завод» 2019- 2020 роки; Заступник директора ДП «Чернігівторф» - 2021 рік. Керівник Юридичної компанії «Джастерс» - з 2015 року – по теперішній час. Керуючий партнер адвокатського об'єднання «Джастерс» .
Найменування навчальних дисциплін, які закріплені за НПП	Господарське право, Судові та правоохоронні органи.
Публікації у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection за останні 5 років	

<p>Видані підручника чи навчальні посібники (включаючи електронні) або монографії</p>	<p>1. Андрусенко С.В., Бандурка О.М., Рябченко М.С. Протидія злочинам у сфері земельних відносин. Навчальний посібник, Харків, ХНУВС, 2013.-170 с.</p>
<p>Апробаційні та/або науково-популярні, та/або консультаційні (дорадчі), та/або науково-експертні публікації з наукової або професійної тематики</p>	<p>1. Рябченко М.С. Протидія недружнім поглинанням суб'єктів господарювання. Економіко-правова політика України у контексті негативного впливу війни. Збірник матеріалів VIII регіональної науково-практичної конференції 7 жовтня 2022 року. Чернігів, 2022.</p> <p>2. Рябченко М.С. Синергетичний фактор в системі менеджменту. Збірник матеріалів XIV Міжнародної науково-практичної конференції. Економіко-правові аспекти формування моделі інвестиційної привабливості територіальних громад (11 квітня 2023 року) м. Чернігів: Північноукраїнський інститут ім. Героїв КРУТ ПрАТ ВНЗ МАУП, 2023. 341 с.</p> <p>2. Рябченко М.С. Фіскальна децентралізація. Збірник матеріалів I Всеукраїнської науково-практичної конференції (6 грудня 2023 року) Соціально-економічна та правова політика України: виклики сьогодення. Чернігів: Північноукраїнський інститут ім. Героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2023. 226 с.</p>
<p>Виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах.</p>	
<p>Підвищення кваліфікації за останні 5 років</p>	<p>ПрАТ ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом» Свідоцтво про</p>

	підвищення кваліфікації ПК № 00127522/005921-23 за програмою «Право» від 25 вересня 2023 року.
Співпраця з підприємствами за останні 5 років	1. Державне підприємство «Київський військовий деревообробний завод» управління, консультування, проведення юридичного аудиту. 2. Державне підприємство «Чернігівторф» управління, консультування, проведення юридичного аудиту.
Розробки та патенти	
Діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях	Громадська організація «Асоціація правознавців Чернігова», участь з 2014 року.